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ATA DA SEXCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA OITAVA (668ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO
(CEX) da Universidade de Brasília (UnB), realizada em quatorze de junho de dois mil e vinte e dois, às
nove horas e quarenta minutos, em formato híbrido, via webconferência e presencialmente na Fundação
Darcy Ribeiro (FUNDAR); presidida pela Professora OLGAMIR AMANCIA FERREIRA (DECANA DE
EXTENSÃO), com a presença dos membros: FLÁVIA MOTOYAMA NARITA (DIRETORA DE DIFUSÃO
CULTURAL/DDC/DEX), ALEXANDRE PILATI (DIRETOR TÉCNICO DE EXTENSÃO/DTE/DEX), ROGÉRIO
FERREIRA (DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO E INTEGRAÇÃO SOCIAL/DDIS/DEX), EDUARDO LOPES DE
CARVALHO (TITULAR/BCE), ANA KARINE PEREIRA (SUPLENTE/CDS), LUIZ CARLOS SPILLER PENA
(TITULAR/CET), KÊNIA MARIA MARTINS DE ALVARENGA (TITULAR/CDT), LUCIANA LIMA DOS SANTOS DA
SILVA (TITULAR/HUB), DANIELLE MONTENEGRO SALAMONE NUNES (TITULAR/FACE), MÔNICA ROCIO
NEVES (SUPLENTE/FAU), LUCI SAYORI MURATA (TITULAR/FAV), LÍVIA CRISTINA LIRA DE SÁ BARRETO
(TITULAR/FCE), MARIANA DEVEZAS RODRIGUES MURIAS DE MENEZES (TITULAR/FD), SIMONE APARECIDA
LISNIOWSKI (TITULAR/FE), LÍDIA MARA AGUIAR BEZERRA DE MELO (TITULAR/FEF), HENRY MAIA PEIXOTO
(TITULAR/FM), ELAINE BARROS FERREIRA (TITULAR/FS), OTILIE EICHLER VERCILLO (TITULAR/FUP), ALICE
MELO RIBEIR (TITULAR/IB), JAIR TRAPÉ GOULART (SUPLENTE/IB), FABIANA LAZZARI DE OLIVEIRA
(TITULAR/IdA), CARLA MARIA CHAGAS E CAVALCANTE KOIKE (TITULAR/IE), MATEUS GAMBA TORRES
(TITULAR/IH), MARIA CAROLINA CALVO CAPILLA (SUPLENTE/IL), LUCIA HELENA CAVASIN ZABOTTO
PULINO (TITULAR/IP), THIAGO GEHRE GALVÃO (TITULAR/IREL). Ausências jus�ficadas: ELAINE MOREIRA
(TITULAR/ICS), SANDRA PATRÍCIA DE FARIA DO NASCIMENTO (COORDENADORA DE EXTENSÃO/IL),
ADRIAN NICOLAS ALBALA YOUNG (TITULAR/IPOL), ELAINE ROSE MAIA (TITULAR/IQ), PATRÍCIA REGINA
SOBRAL BRAGA (COORDENADORA DE EXTENSÃO/FGA). Demais par�cipantes: Rubens Augusto Franco
Brandão (Secretaria CEX/DEX), Luciana Helena C.M. Fonseca (Secretaria CEX/DEX), Renan Freitas
(Diretoria Técnica de Extensão - DTE/DEX), Ivonaldo Vieira Neves (TITULAR/SINTFUB). 1) A Decana
registrou que esta primeira reunião do semestre le�vo está sendo realizada em formato híbrido, via
Teams e presencialmente no Beijodromo (Memorial Darcy Ribeiro – FUNDAR) e deu as boas-vindas a
todos os presentes. Antes de iniciar a pauta propriamente dita, sugeriu que fosse feita uma rodada de
apresentação. Após as apresentações iniciou a reunião sugerindo que o primeiro ponto de pauta,
informes, fosse deixado para o final o que foi acatado. 2) Aprovação e homologação da Ata da 667ª
Reunião Ordinária. Deliberação: Aprovada com ajustes solicitados pela Professora Flávia Narita
(DDC/DEX) e abstenção da Professora Danielle Montenegro, da Faculdade de Economia, Administração,
Contabilidade e Gestão de Polí�cas Públicas (FACE). 3) A Câmara de Extensão homologou as propostas
de PEAC com movimentação financeira: a) Planilha PROJETOS 8252658 (SEI 23106.068941/2022-81).
Deliberação: Aprovada. 3.1) A Câmara de Extensão homologou as propostas de PEAC sem
movimentação financeira: a) Planilha CURSOS E EVENTOS 8252650 (SEI 23106.068941/2022-81).
Deliberação: Aprovada. b) Homologações Acordos de Cooperação Polos de Extensão: Programa de
Extensão da UnB na Cidade Estrutural (23106.050766/2022-76), Polo de Extensão Paranoá
(23106.050765/2022-21), Polo de Extensão Kalunga (23106.050767/2022-11), Polo UnB Recanto das
Emas (23106.050769/2022-18). Deliberação: Aprovadas. 3.2) A Câmara de Extensão homologou as
propostas de A�vidades de Extensão, com movimentação financeira: a) Planilha PROJETOS 8259242 (SEI
23106.069636/2022-15). Deliberação: Aprovada. 3.3) A Câmara de Extensão homologou as propostas
de A�vidade de Extensão, sem movimentação financeira: a) Planilha CURSOS E EVENTOS 8259246 (SEI
23106.069636/2022-15). Deliberação: Aprovada. 4) Pauta: Comissão de Revisão de Normas de Extensão:
apresentação de minuta (SEI 23106.096155/2021-93). A Decana salientou que a revisão de normas da
Extensão se dá em sintonia com a polí�ca extensionista implementada no úl�mo período e em
conformidade com a Inserção Curricular da Extensão. Informou que a minuta será apresentada hoje, mas
que só será deliberada após ser discu�da nas Unidades. 4.1) O Professor Alexandre Pila�, Diretor Técnico
de Extensão (DTE/DEX), iniciou a apresentação da minuta mencionando que a comissão de revisão de
normas já vem trabalhando há algum tempo e que atuou na elaboração de resoluções que já foram
aprovadas, a exemplo da Resolução N.118/2020 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE), que
trata da Inserção Curricular em Extensão. Mencionou ainda a colaboração com o Decanato de Ensino de
Graduação (DEG), na elaboração da Resolução Conjunta N.01/2021, que regula a parte operacional ao
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processo de inserção curricular, com base nas diretrizes do Sistema Integrado de Gestão de A�vidades
Acadêmicas (SIGAA), além de regular a tramitação e os processos de ins�tucionalização das a�vidades de
Extensão. Mencionou que a comissão também propõe a revisão da Resolução N.01/2020 da CEX, que
estabeleceu os procedimentos operacionais para ins�tucionalização das a�vidades de Extensão no
SIGAA, no sen�do de aprimorar elementos fundamentais para o co�diano extensionista e garan�r tanto o
fortalecimento dessa ins�tucionalização, quanto, em alguma medida, a segurança desses processos para
que se tenha caminhos mais claros de tramitação. Informou que a DTE está estruturando um setor
específico para tratar do planejamento e avaliação das a�vidades de Extensão, tendo em vista a previsão
de novas demandas, bem como para fomentar a ar�culação entre os aspectos técnicos e os aspectos
polí�cos, trazidos pela inserção curricular. A nova Coordenação da DTE deverá focar na reformulação de
outras norma�vas, com a Resolução CEPE N.060/2015, principalmente no que se refere à integralização
de créditos de Extensão frente à curricularização, além da norma�zação dos Polos de Extensão, visando
de garan�r sua con�nuidade enquanto polí�ca extensionista. Após a contextualização, passou à
apresentação da minuta. Ressaltou que a discussão se dará de maneira progressiva, com a interação das
Unidades, no mesmo modelo exitoso que foi executado para as resoluções do CEPE. Informou que irá
repassar uma lista com as alterações mais substanciais para acompanhamento da CEX. A minuta será
então levada para discussão nas Unidades, com previsão para o início das discussões na CEX já na
próxima reunião. Informou que foi re�rada junto à Secretaria de Tecnologia da Informação a
obrigatoriedade de relatório parcial das ações de Extensão no SIGAA, o que era um ponto que exis�a na
Resolução 01/2020. 4.2) A Professora Lívia Cris�na Lira, da Faculdade UnB-Ceilândia (FCE), sugeriu que o
ícone de relatório parcial fosse então re�rado do sistema, para evitar confusão no preenchimento. A que
o Professor Pila� respondeu que a re�rada foi pensada pela comissão, que estará em contato com a STI
para viabilizar os ajustes necessários. 4.3) Referente aos tópicos mais importantes que serão
encaminhados, o Professor pediu atenção também sobre a definição dos membros do Comitê de
Extensão, tópico relacionado diretamente à aprovação das propostas no SIGAA. O Comitê é composto
pelos professores membros da Câmara de Extensão, os técnicos da DTE e assim por diante, além de
avaliadores ad hoc, quando é o caso. Colocou que outro tópico importante se refere à tramitação e
vigência do chamado projeto externo. Sobre o que destacou que o sistema financeiro irá dialogar com o
sistema de tramitação de propostas; e também que será lançada instrução norma�va conjunta específica
DEX/Decanato de Pesquisa e Inovação (DPI), para regular a tramitação de projetos externos, em especial
a vigência das propostas frente ao calendário financeiro, em atenção à necessidade de controle e
fiscalização dos órgãos responsáveis. 4.4) Outro tópico importante é a caracterização da extensão
tecnológica para atender a demanda da polí�ca de inovação da UnB, bem como da categoria de
prestação de serviço tecnológico, que pode ou não estar ar�culada aos processos extensionistas. O que
se pretende deixar claro é que a extensão tecnológica é uma coisa e a prestação de serviço tecnológico é
outra, sendo que a tramitação do projeto de prestação de serviço tecnológico será estabelecida pelo DPI,
no âmbito da polí�ca de inovação da UnB. Esses tópicos terão uma discussão mais conceitual para
caracterizar o mérito extensionista desse �po de proposta, para posteriormente ser possível a definição
dos trâmites específicos. 4.5) A Professora Luci Sayori, da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária
(FAV), perguntou como ficaria a questão da prestação de serviço ordinário. A que o Professor Pila�
respondeu que permanece igual ao que já ocorre, mas que a interelação dessa modalidade com a
Extensão será melhorada. 4.6) A Professora Simone Aparecida Lisniowski, da Faculdade de Educação (FE),
salientou que a discussão sobre mérito extensionista deve se estende a outros �pos de ações, além da
área tecnológica. Sobre o que a Decana se manifestou reforçando a importância do mencionado pela
Professora Simone, acrescentando que a resolução deverá estar focada no estabelecimento do âmbito da
Extensão, uma vez que a a�vidade extensionista não se caracteriza somente pela relação externa com a
comunidade, mas guarda iden�dade com a interdisciplinaridade, a indisociabilidade entre Ensino,
Pesquisa e Extensão, de forma dialógica transformadora. Acrescentou que o DEX teve uma ampla
discussão com a Faculdade de Tecnologia (FT) sobre as demandas relacionadas à prestação de serviços,
no sen�do de garan�r o vínculo pedagógico extensionista dessas a�vidades. Mencionou a perspec�va de
realização de um seminário para discu�r melhor o que é a prestação de serviços na perspec�va da
Extensão; da mesma forma que a questão da Cultura vem sendo discu�da junto à DDC, enquanto
proposta de polí�ca de Extensão, numa perspec�va de formação acadêmica. Igualmente no que diz
respeito à inovação tecnológica, como a questão das empresas juniores recentemente discu�da pela CEX,
quanto ao vínculo acadêmico e pedagógico com a Extensão. Reforçou que o principal é estabelecer as
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bases da polí�ca extensionista da UnB, de forma a garan�r a con�nuidade dos processos. 4.7) O
Professor Pila� mencionou o papel de valorização da Extensão por meio do aprimoramento das
norma�vas, estabelecimento dos limites epistemológicos e aprimoramento dos critérios de avaliação; e a
importância que a Extensão terá no co�diano das Unidades em função do processo de inserção
curricular. 4.8) Outra questão importante refere-se à carga horária máxima de cursos. Haviam demandas
frequentes de cursos que muitas vezes eram frutos de acordos, por exemplo, com Ministérios, para fazer
determinadas formações, e limitação da carga-horária máxima. São limites regulares, mas que na nova
regulamentação, excepcionalmente, serão considerados as possibilidades de acordos, de situações
específicas, para a aprovação de cursos com uma carga horária superior, desde que jus�ficadas para a
Câmara de Extensão. 4.9) Outro tópico são as atribuições do Coordenador de Extensão das Unidades,
com a novidade de que até o final do ano a DTE deverá avançar na construção de um manual do
Coordenador, com uma semana de treinamento por ocasião do ingresso de novos Coordenadores de
Extensão, para integrá-los sobre procedimentos e sobre a própria polí�ca extensionista da UnB. 4.10)
Outro tópico importante são os critérios de avaliação do mérito extensionista das ações. Eram cinco
critérios e agora são seis, sendo que o primeiro dos critérios busca integração num âmbito mais amplo da
concepção polí�ca extensionista dialógica, da Extensão de intervenção, de transformação social, de
natureza acadêmica, de impacto na formação dos estudantes, tudo alinhado em um macro critério, a
par�r do qual os outros são mais específicos. A reformulação visa apoiar, entre outros, o processo de
avaliação das propostas. A revisão das normas extensionistas estará inserida no contexto da inserção
curricular em Extensão, e busca promover a Extensão da UnB a um novo patamar de par�cipação em
2023. 4.11) A Decana agradeceu ao Professor Pila� pela exposição e ressaltou que a apresentação feita é
bastante importante porque contextualiza do ponto de vista histórico; e mencionou que a Extensão da
UnB já é referência para outras universidades federais. Encaminhamento: Os membros da CEX
apresentarão a minuta em suas Unidades para discussão e na reunião da CEX do dia doze de julho o tema
será retomado para deliberação e encaminhamentos. 4.12) Referente a questão de prazos, a Professora
Simone (FE) levantou ques�onamento sobre uma proposta ser aprovada diretamente pelo DEX no
sistema, contrariando o fluxo e prazos es�pulados, a que a Decana jus�ficou que algumas vezes o DEX
recebe pedidos de reconsideração de propostas já apreciadas tecnicamente pela DTE e validadas pela
Coordenação de Extensão, pedidos que vêm diretamente da chefia das Unidades, mas que acaba sendo
uma sobrecarga para a equipe do DEX. Reforçou que o DEX procura sempre atender na linha do que é a
regra geral. 4.13) A Professora Fabiana Lazzari, do Ins�tuto de Artes (IdA), levantou ques�onamento
acerca da creditação de carga-horária, pois, por exemplo, em um projeto do IdA, os alunos irão ministrar
oficinas para a comunidade e no projeto foram atribuídas cargas horárias diferentes de comissões para os
estudantes, como equipe executora, em comissão de organização e comissão de separação. Assim, por
exemplo, pelo sistema um aluno não pode par�cipar de duas comissões dentro do projeto e receber os
créditos correspondentes. Sugeriu a possibilidade de um tutorial para orientar o correto preenchimento
desse tópico, para evitar devolu�vas da proposta em avaliação. 4.14) A Decana agradeceu as observações
apresentadas e reforçou a solicitação de que a minuta de resolução seja apreciada nas Unidades. Quanto
ao aporte de recursos, informou que o DEX tem feito um esforço grande por meio dos editais e que
também atende demandas estratégicas. 4.15) O Professor Rogério Ferreira, Diretor de Desenvolvimento
e Integração Social (DDIS/DEX), reforçou a importância da norma�zação para o planejamento das ações e
sugeriu que o caráter de urgência pudesse também constar na resolução, de forma que a resolução dê
conta de atender ações díspares quanto ao planejamento e tramitação; como, por exemplo, atender
desde projetos com várias ações até convites de palestras não previstas, mas oportunas, como por
ocasião da visitação de um professor de relevância acadêmica à Universidade. 4.16) A Professora O�lie
Eichler, da Faculdade UnB-Planal�na (FUP), levantou ques�onamento sobre o fato de somente o perfil de
Coordenador de Extensão ter acesso à apreciação de propostas no SIGAA, sendo que outros membros da
Unidade poderiam ter acesso para agilizar o trâmite. A que o Professor Alexandre Pila� (DTE) mencionou
que os prazos são importantes para os Colegiados. 4.17) O servidor Ivonaldo Vieira, representante do
Sindicato dos Trabalhadores da Fundação Universidade de Brasília (SINTFUB), sugeriu a possibilidade de
habilitar ferramenta para devolução de propostas para o perfil do Colegiado de Extensão, pois sempre é
necessário pedir à DTE para fazer a devolução, no sen�do de proporcionar mais agilidade e
independência e encaminhamento melhor finalizado para a DTE. 4.18) Sobre a questão de prazo menor
para avaliação de propostas, o Servidor Renan Freitas (DTE) explicou que o prazo mais flexível de quinze
dias tem intenção de atender a demora muitas vezes na avaliação, de modo que um prazo menor pode
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aumentar a demanda sobre os avaliadores. O prazo de quinze dias também visa atender de maneira
igualitária aos proponentes. Quanto à dúvida da professora Fabiana (IdA), sobre um estudante ou
membro não poder receber carga horária de duas a�vidades em um projeto, explicou que o sistema
soma as cargas horárias de cada a�vidade, que não podem ser simultânes, o que implicaria ultrapassar a
carga regulamentar. Quanto à dúvida do servidor Ivonaldo, explicou que não é possível devolver a
proposta antes de tramitar, somente na etapa de avaliação de mérito; pela própria estrutura de rede do
SIGAA, para que a DTE possa acompanhar todas as etapas da proposta e para que as Unidades tenham
uma gestão correta das a�vidades. 4.19) A Professora Lúcia Helena Pulino, do Ins�tuto de Psicologia (IP),
parabenizou o servidor pela explicação clara e agradeceu a DTE pelo apoio. 4.20) O Professor Pila�
também agradeceu o servidor pelas explicações e mencionou o horário flexibilizado da DTE, adotado
justamente para atender melhor os proponentes; mencionou que a DTE está sempre em contato com a
Secretaria de Tecnologia da Informação (STI) para aprimorar o sistema; e reforçou a importância da
revisão de normas para dar maior fluidez à tramitação das propostas. 4.21) A Decana agradeceu a
comissão de revisão de normas e ao Professor Pila� pelo cuidado nos trabalhos relizados. 5) Informes: A
Decana mencionou que na retomada das a�vidades presenciais tem presenciado um tom de
comemoração da comunidade universitária, e que a gestão superior está dando bastante atenção à
questão da segurança no Campus. Ressaltou que, a pesar da necessidade de redimencionamento em
função do corte de recursos, as agendas da UnB e do DEX estão sendo preservadas. Agradeceu o esforço
das Unidades para a realização da Semana Universitária (SEMUNI 2022), priorizando a agenda presencial
e a convivência. Informou que hoje fará uma visita, na companhia da Professora Daniela Marques de
Moraes, da Faculdade de Direito (FD), e do Professor Rogério (DDIS), ao Núcleo de Prá�cas Jurídicas da
Ceilândia, edi�cio que já abrigou a Extensão da UnB, justo para pesquisar a possibilidade de implementar
novamente a Extensão no local, em função da dificuldade de estabelecer o Polo de Extensão na Cidade
Estrutural. 5.1) A servidora Luciana Lima, do Hospital Universitário (HUB), pediu confirmação sobre a data
do evento da Esplanada. 5.2) A Decana confirmou o dia nove de novembro à tarde para o evento, que se
encerra junto com o fechamento do Seminário Regional de Extensão Universitária da Região Centro-
Oeste (SEREX), bem como homenagear o falecido Professor Hugo Rodas. Informações serão
disponibilizadas oportunamente. 5.3) A Professora Flávia Motoyama Narita, Diretora de Difusão Cultural
(DDC/DEX), agradeceu o apoio da CEX para o evento da Esplanada e para a Feira do Livro. O DEX estará
com stand na Feira do Livro dia vinte e quatro de junho, das dez às vinte e duas horas. Convidou os
membros da CEX para par�cipar no evento. Semana passada foi realizada reunião com os professores
ar�culadores em arte e cultura, selecionados a par�r do edital das Casas Universitárias de Cultura (CUC),
para fazer a ponte entre os projetos do edital e as escolas, para visitação às CUC. Informou que amanhã
será realizado evento de projeto CUC da Faculdade UnB-Planal�na (FUP) no Beijódromo (Fundação Darcy
Ribeiro - FUNDAR): “Darcy Ribeiro e suas várias peles”; e que ao longo da próxima semana, também no
Beijódromo e organizada por projeto do Edital CUC, com apoio da UnBTV, será exibida mostra de cinema
sobre a agenda sócio-ambiental. Esta ação de Extensão foi cadastrada no SIGAA como parte do esforço
de promover a volta à presencialidade e contará com a presença da Decana de Extensão na mesa de
abertura, que será realizada na segunda-feira, às dezessete horas. Também na próxima semana serão
realizadas outras ações em parceria com a FUNDAR, com a realização de webnário sobre patrimônio
cultural. Informou que o projeto de virtualização de exposições da Casa de Cultura da América La�na
(CAL), contemplado com recurso de edital da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal (FAP/DF),
está em fase de captura das imagens pela empresa contratada, e conta com apoio e curadoria do
Departamento de Artes Visuais (VIS/IdA/UnB) e da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo da
Universidade de São Paulo (USP). Informou que o IdA realizou visita à CAL para planejamento da
realização de exposição pelos 60 anos da UnB, como parte dos eventos em comemoração à
reinauguração dos espaços da CAL. 5.4) O Professor Rogério (DDIS) destacou o edital lançado para
publicação de livros de Extensão, como amadurecimento da polí�ca editorial do DEX e qualificação da
produção acadêmica de Extensão. O edital para fomentar publicação em formato livre tem previsão anual
como polí�ca con�nuada do DEX, com prazo de inscrição é até doze de agosto. Quanto à Feira do Livro, o
Professor informou que a DDIS irá par�cipar no dia vinte e quatro de junho com a publicação de um
catálogo de projetos e programas vinculados a Rede de Polos de Extensão; e convidou os membros da
CEX a par�ciparem do evento. Quanto à Revista Par�cipação, informou que foram selecionados dezessete
ar�gos para avaliação e que o número contará com dois entrevistados, pela edição de comemoração dos
60 anos da Universidade e centenário de Darcy Ribeiro. Solicitou apoio dos membros da CEX para
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par�cipação como avaliadores para atuar como corpo fixo de avaliadores para a Revista Par�cipação, e
deixou o e-mail da DDIS para manifestação de interesse: ddirdex@unb.br. Quanto aos Polos de Extensão,
informou que serão realizadas a�vidades de preparação para os fóruns do Polo UnB Recanto das Emas e
do Polo UnB Kalunga (cidade de Cavalcante); e que dia vinte e dois de junho será inaugurado o Polo UnB
Paranoá, que já conta grande interesse manifestado pela comunidade local. Convidou os membros da
CEX para a inauguração e informou que foi inaugurado o Polo UnB Chapada dos Veadeiros (cidade de Alto
Paraíso), junto com o Centro UnB Cerrado, também com perspec�va para realização de fórum pelo Polo.
5.5) O Professor Alexandre Pila� reforçou as estratégias para o semestre. Pediu a atenção dos membros
da CEX para a criação do repositório BiblioDEX, ação precursora em âmbito nacional para reunir produtos
da Extensão de forma organizada e em contato com a comunidade, mencionando que foi divulgada
orientação sobre o cadastramento de produtos na plataforma. Encaminhamento: O Professor
encaminhará lembrete sobre a par�cipação na plataforma BiblioDEX, por e-mail, via Secretaria da CEX.
Informou que está disponível na pagina do DEX o calendário de reuniões da comissão de revisão de
normas em Extensão para orientação às Unidades, e que estas precisam se inscrever para par�cipar dos
contatos, que têm obje�vo de compar�lhar experiências e orientações. Informou que o Programa
Extensão e Comunicação em Rede vai realizar a�vidade no RU nos dias vinte e um e vinte e dois de junho,
como parte das a�vidades de boas-vindas da UnB. O Programa irá registrar depoimentos de estudantes
extensionistas sobre sua relação com a Extensão na UnB. Pediu apoio para divulgação junto aos bolsistas
para que possam contribuir com a ação no Ru. Reforçou a prorrogação de prazos SEMUNI 2022 e pediu
apoio para os atendimentos de aprovação de relatórios pela DTE, para permi�r a par�cipação de mais
propostas na Semana. Encaminhamento: A DTE irá encaminhar as orientações sobre o tema. Salientou o
lançamento da convocatória do Encontro de Estudantes Extensionistas, com a novidade de que será
possível a apresentação de materiais e produtos dos projetos, além do banner de apresentação, sendo
que as exposições, inclusive apresentações culturais, poderão ser apresentadas nas salas dos pavilhões.
5.6) A Decana agradeceu o empenho das Diretorias do DEX e o apoio das Unidades, e enfa�zou os
esforços dos editais da Extensão da UnB. 6) Nada mais havendo a tratar, às doze horas e quarenta e cinco
minutos, a Professora Olgamir Amancia Ferreira, Decana de Extensão, deu por encerrada a reunião, da
qual eu, Luciana Helena Coêlho Milhomens Fonseca, Assistente em Administração, lavrei a presente Ata,
que, depois de lida e aprovada, será assinada pela presidente desta Reunião.
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